
Zápis ze schůze výboru 

ZKO Pyšely IČO: 67981267 ze dne 9.12.2025 

(dále jen schůze) 

svolané předsedou Vladimírem Zlesákem 

 

I. 

Přítomni: 

Vladimír Zlesák – předseda (dále jen Vláďa) 

Václav Benkovský – jednatel (dále jen Vašek) 

Kateřina Mohapelová – pokladník (dále jen Katka) 

Luisa Tatra Postlerová – hl. výcvikář (dále jen Luisa) 

Radomíra Kouřilová – předseda revizní komise (dále jen Radka) 

Omluveni: 0 

Úvodní, organizační návrhy: zařazeny níže 

 

II. 

Na programu jednání schůze jsou zařazeny tyto body: 

1) Možnost obran s Lukášem Fusíkem každé pondělí 

Zařadil: Vláďa 

2) Cena nového kurzu Hoopers 

Zařadil: Vláďa 

3) S čím může výbor pomáhat hl. výcvikáři 

Zařadil: Vláďa 

4) Revizní komise  - inventuru majetku - termín  

Zařadil: Vláďa 

5) Schůze výcvikářů - termín 

Zařadil: Vláďa 

6) Diskuze 

 

III. 

Zápis z průběhu schůze v souladu se schváleným programem:  

Schválení programu schůze Výboru. 

Pro: 5  

Proti: 0  

Odsouhlaseno: Ano 

 

 

 

 

 

 



1) Možnost obran s Lukášem Fusíkem každé pondělí 

Luisa nám dala možnost nahlédnout do účasti našich členů na těchto obranách. V průměru se těchto obran 

pravidelně účastní 6 - 8 členů ze 43 stávajících. Což není ani čtvrtina členů. 

Závěr a odpověď: vzhledem k tomu, že již nyní nám nastávají problémy, aby členové v odpoledních hodinách 

v průběhu týdne bez problémů byli schopni odcvičit se svým psy, není možné takto ubírat další časová okna, 

která máme pro běžné cvičení. Obrany tedy zůstávají tak, jak již výbor rozhodl, a to v pondělí 2x do měsíce 

Pro: 5  

Proti: 0  

Odsouhlaseno: Ano 

 

2) Ceny Hoopers 

Cena kurzu Hoopers – cena kurzu byla stanovena na 350,-Kč/lekce (na lekci mohou být 2, maximálně 3 psi). 

Vzhledem k tomu, že tento kurz teprve startujeme, byla domluvena na prvních 10 lekcí po sobě jdoucích 

zaváděcí cena 300,-Kč/lekci 

Odměna výcvikáři za tento kurz: 200,-Kč pes/lekci 

Pro: 4  

Proti: 1  

Odsouhlaseno: Ano 

 

3) S čím může výbor pomáhat hl. výcvikáři 

Přihlášky a řízení přihlašování na zkoušky – Vláďa 

Terény na stopy – Vláďa a Vašek 

Zaškolení dalších osob jako vedoucí zkoušky. – požádat Domču  

Dále se domluvíme, co Luisa bude potřebovat. 

Pro: 5  

Proti: 0  

Odsouhlaseno: Ano 

 

4) Revizní komise  - inventuru majetku - termín  

S Radkou bylo domluveno, že inventura majetku proběhne v lednu, maximálně však na začátku února 2026.  

Pro: 5  

Proti: 0  

Odsouhlaseno: Ano 

 

5)  Schůze výcvikářů - termín 

Luisa zorganizuje schůzi výcvikářů v lednu, maximálně však na začátku února 2026. 

Pro: 5  

Proti: 0  

Odsouhlaseno: Ano 

 

 

 

 



 

6) Diskuze 

1. Luisa nás informovala, že členka Petra Kmošková souhlasí s tím, že bude dělat výcvikářku ZKO Pyšely 

2. Zkoušky pro cizí osoby (není člen ani host našeho ZKO) – navrhnuto zdražení pro tyto osoby na 500,-Kč - 

je povinen zaplatit tuto zkoušku alespoň 14 dnů předem na účet ZKO. 

Ceník na zkoušku tedy bude vypadat následovně: 

Člen nebo host – převodem 400,-Kč  

Člen nebo host – hotově na místě 500,-Kč  

Cizí – platba pouze převodem 14 dnů před - 500,-Kč 

Pro: 5  

Proti: 0  

Odsouhlaseno: Ano 

 

3. Upřesnění ke zkouškám, které chtějí Moniky Bergmanové s Lukášem Fusíkem. Tyto zkoušky si zajišťuje 

vedoucí těchto zkoušek (a to včetně kantýny) a není povinnost hlavního výcvikáře tyto zkoušky zajišťovat. 

Musí se zúčastnit minimálně 5 členů nebo hostů, aby ZKO mohla platil ze společných peněz rozhodčího a 

figuranta. 

Pro: 5  

Proti: 0  

Odsouhlaseno: Ano 

 

Zápis provedl: Vladimír Zlesák 


